

彩绘“梦想鱼”城市大型公共艺术活动全面启动

你的作品有可能将被制成巨型梦想鱼雕塑出现在鄞县大道上



由鄞州区人民政府、宁波华侨城投资发展有限公司主办，东南商报、中国美术学院等相关单位承办的让艺术走向生活，彩绘“梦想鱼”主题城市大型公共艺术活动已经全面启动，活动可以学校为单位集体报名参加，也可以个人名义向组委会报名参与。我们希望所有热爱绘画艺术的同学们积极参与。组委会将对参赛学生的作品进行评奖，评出相关奖项进行丰厚的物质奖励，从参赛学校中评出优秀组织奖。截稿时间10月22日。

绘画要求：

1.画稿有左右两面，都需要进行创作，创作区域为鱼身和胸鳍，绘画工具以蜡笔、水彩笔、彩色铅笔为主创作，不能使用素描和国画。

2.创作主题不限，充分发挥孩子天

马行空的想象力，请注意，梦想鱼是在鱼上画梦想，“鱼”只是绘画区域，而不是创作主题，学生绘画的主题，例如太空探索、海洋探险、未来世界、怪兽超人、我和父母、可爱的动物、我的未来梦等。

3.建议学校，如果有条件的，可以安排美术兴趣小组的学生在每周的兴趣活动课或者美术课上统一进行创作，部分没有美术课或者兴趣小组的学校可以让学生回家，通过课余时间或者假期进行创作。

4.因画稿有限，为了保证提交作品的数量和质量，希望老师指导学生在创作时先用铅笔画好草图后再上颜色，以减少绘画失误的情况。

地址：东南商报《少年作家》编辑部421室 联系电话：87682453 87682421（上班时间）

“招商地产杯”2014年校园好声音启动仪式9月27日正式开始啦！

“招商地产杯”校园好声音活动启动仪式将于9月27日(周六)13:30在江北滨湖公园私邸内举行。届时，这里将出现歌声嘹亮、琴声悠扬、好声音相互角逐的动人场景！

据了解，本次活动，将以育人为宗旨，以学校为基础，加强导向，重在普及。通过对艺术歌曲的普及和推广，提高学生艺术修养，陶冶情操，推动校园精神文明建设，促进学生全面发展。

招商地产一直以“支持青少儿教育，关

注青少年健康成长”为己任，这次和宁波东南商报少年作家编辑部合作，计划在江北滨湖公园私邸内作为2014年校园好声音培训基地，同时总冠名赞助本届“校园好声音”小学生歌唱比赛。

欢迎大家届时光临现场，参加活动的小朋友都可获得一份精美礼品。

活动地址：江北大闸路靠弯头大桥东侧 好声音大赛组QQ群号：280562324 咨询电话：87682421（上班时间）

小荷文丛《少年作家优秀作品选》 请相关学校及个人赶快领取 超出部分可来购买

由宁波市文联、宁波市教育局、宁波市作家协会少年作家分会、东南报社联合发文向全市中小学生征集文学作品，目的就是编一本反映当代中小学生纯真理想和生活体验的文集，如今，这本发自广大少年儿童内心的快乐之作已出版，每一篇作文都折射出孩子们纯洁的心灵。

这些略显青涩的文字里，承载着小作者

的幸福向往和甜蜜梦想，希望这批优秀的文学种子能够在宁波这片文学沃土里发芽绽放，结出丰硕的成果。

现在，文集出版已有半月，为了奖励和便于收藏，编委会将送给每个作者每人2册。

领书购书联系人：张老师 崔老师
联系电话：87682453 87682421
(上班时间)

开学第一天

东钱湖中心小学 602班 董玥琪

时间飞逝，一个充满欢声笑语的暑假不知不觉地从我们身旁流去，接下来迎接我们的就是繁重的学习和堆积如山的作业了。

这个暑假，我们整个学校都变了一个样，不论是仪表规范，还是文明礼仪都比上一个学期整体提高了不少！以前，校园里奔跑、随地扔垃圾的现象随处可见；现在，大家个个循规蹈矩，遵守校纪校规，校园里一尘不染。每个人走路轻声慢步靠右行，遇到老师都会标准地行队礼，并礼貌地说声“老师好”。更值得自豪的是，你只要路过我们的每间教室，都可以闻到满满的书香，听到朗朗的读书声。

开学第一天，是苦涩的一天，也是甜蜜的一天。苦涩的是，它终结了快乐的暑假。甜蜜的是，我又可以见到我的好朋友了！

指导老师：蔡天珍

零下十三度泡温泉

鄞州华泰小学 305班 穆方凝

今年春节，我们一家是在东北度过的。有一天晚上，爸爸发现宾馆外面有一个温泉，而且水很干净，他就对我们说：“我们出去泡温泉怎么样？”妈妈很担心：“外面很冷，会不会冻着啊？”

一出门，我们就冻得瑟瑟发抖，急急忙忙地跳进最近的一个温泉，很快，冷气就被38度的温泉水击败了。泡着火热的温泉，看着厚厚的积雪，感觉真爽！我时不时把冰凉的雪放在身体上，一会儿就化了。当我玩得起劲的时候，爸爸叫我过去看看妈妈有什么变化，哈哈，妈妈的一撮头发竖了起来，活像一个天线宝宝，原来是妈妈的头发结冰了，可额头上却布着密密的汗珠，真是冷热分明。

在零下十三摄氏度的地方泡温泉，多么令人难忘啊！

指导老师：刘定波

外公的生日礼物

鄞州东南小学 403班 王家怡

再过几天，外公的生日快要到了，今天我想给外公准备一样生日礼物。准备什么好呢？噢！对了，我给外公做个蝴蝶仙子吧，它会把我的祝福带给外公。我先用一张绿色的卡纸，把它卷起来，做蝴蝶的身体，再用粉色的卡纸剪成翅膀，粘贴在身体的两边，然后给蝴蝶画上美丽的花纹。最后，我剪了好多小纸片，塞在蝴蝶的身体里，每张小纸片上都写着我的祝福语，希望蝴蝶仙子能把我的祝福带给外公。

晚上，我做了一个梦，梦见蝴蝶仙子飞到了外公的身边，把小纸片撒在了外公的房间里，外公高兴地笑了。

指导老师：黄燕儿

夜游沙滩

江东外国语实验小学北校区 2B班 梁时语

傍晚，我们来到海滩游玩。太阳像一个调皮的孩子蹦跳着渐渐消失在海面。天边出现了美丽的晚霞，一阵阵凉风向我们袭来，别提有多舒服了！

海边露营的人真多呀！各色帐篷像朵朵花儿盛开在沙滩上。我迫不及待地穿上救生衣奔向大海，我像只青蛙一样匍匐在水面，浪花来了，我双腿一蹬，一个大跳跃跳过了浪头！跳累了，我又变成小船仰面漂浮在水面上，连续不断的浪花把我一次次冲回岸上。因为被水冲昏了头，最后我像一只企鹅摇摇摆摆地走上岸。这时，我抬头看见有许多的红星星在天上飘，原来那是人们放的孔明灯，真有趣呀！下次我要邀请许多的朋友来玩！

指导老师：马宁

佳作选登

海边访友

海曙新芝小学 602班 吕王天羿

走出门，就与海风撞了一个满怀，风中含着微微的海腥味。早晨，好清新，空气真沁人心脾！

不坐车，不邀游伴，也不带什么礼物，就带着满怀的好心情，踏一条幽径，独自去访问我的朋友。

那蔚蓝的海水，是我要拜访的第一个老朋友。啊，海水，你如一位久别重逢的亲人，在这里等我很多年了吧？浪头撞在岩石上溅起一丈多高的浪花。你不厌其烦地起起落落，层层细沙就这样不断地冲上来又冲下去。你总是在海面上欢快地涌动起舞，歌唱着憧憬着美好的未来。

这海边的一切，哪个不是我的朋友？我热切地跟他们打招呼：你好，柔软的沙滩！我赤脚走在你身上，留下一行行脚印，是你邀我漫步人生路吗？你好，傲立的礁石！你像一位学识渊博的老者，眺望着壮阔的大海，是要传授给我大自然的奥秘吗？你好，飞翔的海鸥！你声声呼唤我的名字，在头顶啁啾盘旋，是要带我去蓝天遨游吗？

海水蓝蓝的，时而奔放，时而深沉。小鸟归巢了，我该回家了，我轻轻地挥手，告别海边的朋友，带回了满怀的好心情、好记忆，还带回一路余辉。

指导老师：李华娥

流浪猫

鄞州邱隘实验小学 302班 朱书欣

外婆家楼下有许多流浪猫，我每次去外婆家都能看到它们。

这天，我从外婆家吃完晚饭下楼的时候又碰到了一只流浪猫。它全身是白色的，眼睛圆圆的像一个蓝蓝的宝石，小小的鼻子，小小的嘴巴，好像在对我说：“我饿了。”我毫不犹豫地把我手上的牛肉干递给它吃，小猫走上来，先是闻了闻，然后就狼吞虎咽地吃了起来，不一会功夫，牛肉就全被小猫吃完了。小猫看着我，似乎在问我：“还有吗？”我蹲下去，摸了摸它的头，对小猫说：“我以后会经常来给你送吃的”。小猫好像听懂了我的话，“喵喵”的叫了两声，摇着尾巴走了。

看着小猫远去的背影，我觉得它们真可怜，我们以后一定要爱护小动物，不要随便丢弃它们。

指导老师：张艳华

清晨的校园

海曙镇明中心小学 501班 彭炜涵

当太阳公公还未露出笑脸，当雾伯伯还在空中飘荡，清晨的校园十分寂静。

走进校园，清新的空气扑鼻而来，夹杂着一些小花的芬芳、泥土的幽香。操场两旁的草儿们抬起头挺胸，开始了新的一天。那依偎在墙上的紫藤低着头、弯着腰，茂密的树叶映衬出紫色花朵的柔美，一阵微风吹来，它们轻轻摇摆，好像美丽的舞者在翩翩起舞，是那么欢快！那么可爱！那么轻巧！

同学们已经陆续来到学校，他们有的在操场上跑步、打球、跳绳，有的在教室阅读，个个都不闲着。上课铃声响了，教室外的同学们三步并作二步回到了教室，等待老师到来，刚才还喧闹的校园一下子安静了，只有那枝头上鸟儿的歌唱声依旧清脆嘹亮。不一会儿，整齐的朗读读书声从每个教室传出，“响彻云霄”，那一个个富有活力的词语，那一句句绝妙的句子，打破了校园的寂静，崭新的一学习开始了。

清晨的校园让人如此亲近，它给我们带来了无限的快乐，我爱校园！我爱清晨的校园！

指导老师：杨蓓蓓